## Technical Data Sheet



# Hicrete Color Wash

### **Product Description:**

Hicrete Color Wash is a concentrated antiquing mix designed easily antique stamped concrete or overlays. Hicrete Color Wash is designed to mix with water to make a user-friendly antiquing solution. Hicrete Color Wash can be used to create a beautiful multi-color stamped project at a cost far less than traditional antiquing methods. Perhaps the most attractive feature of Hicrete Color Wash is the ability to remove or adjust the antique amount quickly and easily. Hicrete Color Wash is also widely used in traditional stamped concrete as a tool to even out project that were poured in multiple sections, or just to add a 3rd or 4th color.

#### Direction For Use:

Mix 1 8oz Cup of Hicrete Color Wash with 4 Gallons of clean water in an empty pail, mix thoroughly. Apply liberally onto a clean, damp surface. Allow to dry completely, remove any excess to create the desired accent per instructions on the antiquating section of the application instructions. Seal with 2-3 coats of Hicrete High Gloss Sealer. Thin the first coat 25%. Allow the surface to dry a minimum of 24 hr. for light traffic and 48 hr. for car traffic.

#### Limited Warranty:

This product is warranted to be of uniform quality within manufacturing tolerances. Since no control is exercised over its use, no warranty expressed or implied, is made as to the effect of such use. Seller's and Manufacturer's obligation under this warranty shall be limited to refunding the purchase price of that portion of the material proven to be defective.





